



2022年6月13日

各位

会 社名株式会社ファーストステージ代表 者名代表取締役社長 本田 誠二(コード番号2985 TOKYO PRO Market)問合せ先取締役管理本部長 谷口 恵亮T E L 06-6347-1106

L https://www.1st-stage.co.jp/

公認会計士等の異動に関するお知らせ

U

R

当社は、2022 年 6 月 13 日開催の監査役会において、特定上場有価証券に関する有価証券上場規程の特例第 128 条 3 項の監査証明を行う公認会計士等の異動を行うことについて決定し、同日開催の取締役会において決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 異動予定年月日
 2022年7月4日(予定)
- 2. 就退任する公認会計士等の概要
- (1) 就任する公認会計士等の概要

1	名称	新月 有限責任監査法人
2	所 在 地	大阪府大阪市北区梅田 1-3-1 大阪駅前第 1 ビル 6F 1-101
3	業務執行社員の氏名	岡本光弘 髙橋正哉
4	日本公認会計士協会 の上場会社監査事務 所登録制度における 登 録 状 況	登録されております。

(2) 退任する公認会計士等の概要

1)名 称	有限責任 あずさ監査法人
(2))所 在 地	東京都新宿区津久戸町1番2号
(3)	② 業務執行社員の氏名	西田順一、俣野広行

3. 2(1)に記載する者を公認会計士等の候補者とした理由

当社監査役会が、新月有限責任監査法人を公認会計士等として選任した理由は、会計監査人として必要とされる専門性、独立性、品質管理体制の観点から監査が適正に行われると評価したことに加え、当社の事業規模に適した新たな視点での監査が期待できることから、適任であると判断したためであります。

- 退任する公認会計士等の就任年月日 2016年11月21日
- 5. 退任する公認会計士等が直近3年間に作成した監査報告書等における意見等 該当事項はありません。
- 6. 異動の決定又は異動に至った理由及び経緯

当社は、当社の事業規模に適した監査対応や監査報酬の妥当性について検討した結果、新月有限 責任監査法人が当社の求める条件に即した会計監査を行って頂けると判断致しました。このため上 記3.に記載した理由により新たに新月有限責任監査法人と監査契約を締結することといたしました。 なお、退任する公認会計士等からは、監査業務の引継ぎについて協力を得ることができる旨の確 約を頂いております。

- 7. 6. の理由及び経緯に対する意見
 - (1)退任する公認会計士等の意見 特段の意見はない旨の回答を得ております。
 - (2) 監査役会の意見 妥当であるとの回答を得ております。